CITY OF WHEELER

RESOLUTION NO. 2024-11

A Resolution Extending the Life of the Public Works Equipment Reserve Fund

WHEREAS, the City of Wheeler is conducting the necessary review to evaluate the need for the Public Works Equipment Reserve Fund; and

WHEREAS, the City of Wheeler has deemed this fund necessary for the purpose of reserving funds to purchase new Public Works vehicles and equipment;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED as follows:

The City of Wheeler Public Works Equipment Reserve Fund shall continue to operate as a City fund for the purpose of purchasing new Public Works vehicles and equipment through 2034, where the fund will be reevaluated.

This Resolution shall become effective immediately upon passage by the City Council.

ADOPTED by the City Council on this 21st day of May 2024, by the following vote:

CITY COUNCIL WHEELER, OREGON	Aye	Nay	Absent	/ Abstain
WHEELER, OREGON	Ayc	INay	Ausch	Austain
Karen Matthews, Councilor				
Deanne Ragnell, Councilor				
Gordon Taylor, Councilor				
Heidi Stacks, Councilor				/ /
Walt Porter, Councilor				
Kemp, Mayor	Pax Broder, Record	der		